

火树银花不夜城 灯会扮靓新广元

本报讯(记者 刘怀英)1月9日,市委常委、宣传部长、市总工会主席周键率公安、消防、林业、安监等部门深入湿地公园检查指导迎春灯会筹备情况,他要求要扎实做好安全保卫工作,让全市人民过一个欢乐祥和的春节。
当天,周键一行来到湿地公园老年活动中心、游客中心、灯光广场等处,仔细询问布展的相关情况。本次灯展由自贡海天文化股份有限公司为新春灯会的制作单位,灯展设计方案正在审定中。灯展设计公司已与各县区、广元经济技术开发区及市级有关部门进行对接,完成了灯展设计方案的修改工作。目前灯组制作工作也稳步推进,灯组制作进度已达20%。美工、放样、铆工、骨架制作、灯组工作有序推进。灯会制作公

绿色崛起 人文情怀

——记者腊八节海螺采访印象



广元海螺塑料包装有限责任公司平均一天生产80万条包装袋,一年累计生产2.8亿条,实现销售收入2.8亿元,带动400余人就业。图为记者1月5日拍摄的编织袋生产现场。
本报记者 张健明 摄

我市出彩红领巾第二季活动落幕

本报讯(任瑀)8日晚,我市以“共建绿色家园”为主题的少儿迎春暨“出彩红领巾第二季”环保微炬汇演颁奖晚会在市文化艺术中心举行。本次活动共评选出一等奖12名,二等奖18名,三等奖29名,优秀奖46名。市人大常委会副主任田中文,市政协副主席赵自学参加活动。
晚会在青春洋溢的歌舞《飞翔吧,红领巾》中开场,音乐快板表演《说环保》和小品表演《环保猜猜猜》充分展现出了环保的主题,意在呼吁大家爱护环境,保护地球。
本次活动的颁奖嘉宾由老师、家长和上一届活动获奖小朋友共同组成。由获奖选手家长出场给小朋友颁奖时,

场下掌声雷动。
该活动以环保为主题,不限形式,作品包括舞蹈、声乐、表演、书法、美术、作文等多个类别的比赛。活动从2016年10月开始,持续三个月,走过了四县三区,采取线上线下同步开展的方式,活动辐射全市所有中小学,参赛1万余人。
一位在现场观看晚会的家长周先生说:“每个孩子都是一个小表演家,他们通过才艺展示释放自己的魅力,锻炼勇气和自信,也在此次《出彩红领巾》的表演中收获了友谊和成长。孩子们的表演也让在场的大人们更加明白了环保的重要性。从节目中也可以看出孩子们对美好生活的向往。”

中国电信广元分公司 2016年行风建设情况(三)

今年以来,中国电信广元分公司高度重视行风建设,结合电信行业行风建设指导意见和企业实际,加强组织领导、深入查找问题、制定实施细则、狠抓整改落实,取得明显成效。
一、坚持问题导向,深化行风建设。深入查找问题,利用96180总经理热线,发放行风建设征集意见函,召开特邀监察员座谈会,广泛征求意见和建议,自觉接受社会和群众监督。狠抓整改落实,针对社会各界和特邀监察员提出的9个急需解决的个性问题和7个方面的建言献策,召开总经理办公会专题研究,逐一落实责任领导、责任单位和办理时限。其中,7个个性问题已经处理或提供了解决方案,2个手机信号覆盖问题正在紧锣密鼓地跟进中,7个方面的建言献策也在积极整改落实。
二、加强网络基础设施建设,满足客户需求。截止2016年12月,全市宽带端口总量同比增加35.84%,家庭光纤宽带用户平均宽带速率同比提升155.75%,实现了千兆引领、百兆普及;LTE 4G基站县城区以上覆盖率达99%,剑门关、唐家河、七里峡等主要风景区实现全覆盖,乡镇覆盖率达90%,下载速度最大可达100-150M,网络服务水平大幅提升。
三、围绕客户感知,提升触点服务能力。加强装维工程师队伍建设,通过广泛培训和集中比武竞赛等方式不断地提升装维工程师的职业技能和服务水平,为客户提供“装得放心、用得开心、续得舒心、修得省心”的电视宽带服务。今年3月以来,陆续推出“慢必赔”服务承诺和家庭WIFI免费检测服务,及时兑现障碍修复超时客户赔偿,平均维修时间从28.66小时降至16小时以内,改善并提升电信电视和宽带的售后服务效率。持续做好实体渠道服务能力提升,通过培训和常态化的内部服务检查,不断的提升渠道人员业务素质和服务技能。

四、畅通用户渠道,维护合法权益。为缓解10000热线忙、接入难的问题,公司充分利用96180总经理热线及本地服务电话3291000,快速响应和处理客户问题。同时,不断开拓新媒体服务渠道,陆续推出了网厅10000、手机10000、微博10000、微信10000、QQ10000、10000号知道等,不断提升互联网+服务能力,今年以来,累计已有近60万人次通过新型互联网渠道享受到中国电信及时、互动、便捷的服务。
五、合理收费项目、规范计费行为。为更好的惠民客户,推出了“美丽乡村卡”“大牛卡”等优惠资费,取消了四川电信手机用户漫游到重庆的长途及漫游费,全市用户通信费用支出同比下降了19.1%。多手段确保流量计费准确、提醒及时,让用户放心消费。今年以来,针对187起流量争议问题进行了认真核实、处理,其中95%的是因为使用方法和操作不当引起的,及时对客户进行了流量使用辅导和费用减免,最大程度让利客户,实现透明消费,放心交费。
六、防治骚扰、诈骗电话和垃圾短信。建立治理垃圾短信长效机制,从“治源、治本、治严”三个维度出发,开展垃圾短信治理工作。一是加强合作伙伴的管理,把好接入关;二是规范自有端口管理,严格审核群发短信的内容,杜绝群发垃圾短信风险;三是配合公安及政府部门,对涉嫌骚扰、诈骗的电话进行关停和处罚。
2016年行风建设及纠风工作虽然取得了一定成效,但与客户期望与监管部门要求还存在差距。2017年,中国电信广元分公司郑重承诺,将重点做好以下几项工作。一是建立常态化的自查自纠整改机制。二是持续做好实名制的落实。三是加大互联网服务渠道的推广。四是大力开发“平安医院”、“居家养老”、“天虎云商”等新业务。五是推进“宽带乡村”的建设深度和广度。

本报记者 欧阳亚丽

交通物流、劳动力就业等关联产业的健康发展。
水泥运输,除了部分采用专用车散装运输外,其余都要用专门的水泥包装袋包装后运输到各地。随着海螺生产的日渐上涨,对包装的需求增加。广元海螺塑编有限公司应运而生,有效实现就近解决水泥包装供应,此外,海螺水泥还带动了周边3家塑编企业的发展。
海螺固围石灰石资源丰富,2014年开工建设的骨料项目发展迅速,去年,销售骨料45.99万吨。
绿色、环保一直是海螺水泥有限公司遵循的发展准则。近年来,公司积极发展循环经济,加大节能减排力度,加强资源综合利用。
公司自成立以来,共使用工业废渣近325.06万吨,真正实现了变废为宝。其中,公司配套建设的2套9兆瓦纯低温余热发电系统,年发电量可达1.225亿千瓦时,使其水泥生产综合电耗降低30%以上。“低温余热发电量,每天节约下的钱可以在朝天买套商品房了。”倪鹏展说。
此外,该公司对窑系统实施了低氮分级燃烧和SNCR脱硝技术改造,脱硝效率达65%以上,实现年减排氮氧化物

3500吨。
记者了解到,该公司90%的员工均系当地招聘,解决当地就业500多人,间接解决就业2000多人。而每天水泥产品和几千吨的辅材的运进运出,有力促进了物流运输业的发展。
企业注重人文关怀 员工深受感动 掏心窝
企业硬件设施的发展是前进的必要动力,但内部所需,人文关怀等确也是必不可少。
“今天是腊八节,早上,食堂还给大家熬了粥呢。”倪鹏展告诉记者。
聊完公司近年的发展,记者与其交谈的话题变得更加轻松。
“海螺的管理人性化,且注重员工感受。记者了解到,每到传统佳节,公司都会送上贴心的关怀。
今年元旦节,邀请艺术团来公司举办晚会;
冬至日,聚集员工喝羊肉汤,包饺子;
办公室还统计了每个员工的出生日期,且注重落实,每个员工生日前一晚,都能收到温暖的短信祝福,而生日当天



1月6日,省委组织部慰问组到苍溪县元坝镇寨寨村走访慰问困难群众,为他们送去了防寒毛毯和食用油以及慰问金,鼓励困难群众树立信心,战胜困难,早日走上脱贫之路。
田艾平 记者 董为 摄

水利脱贫一路歌 ——苍溪县水务局脱贫攻坚侧记

“脱贫攻坚建三会,水利部门率先行。统筹规划很科学,现场施工有专人。水利设施大变样,使用观赏两心齐;山村通上自来水,水质净化更卫生。三会人民感恩党,扶贫攻坚奔小康。共同实现中国梦,幸福生活万年长。”苍溪县五龙镇三会村三组71岁村民曹文发自编顺口溜表达百姓的朴实之情。
隆冬时节,寒风凛冽,但水利脱贫攻坚的步伐前进一步铿锵有力。1月的梨乡大地,田间地头、山涧溪沟随处可见苍溪水务人的身影。在2016年的脱贫攻坚工作中,苍溪县水务局打了一场坚实的硬仗,身心虽有些疲惫,但都没有停歇的意思,在省、市行业部门考核中都得到充分的肯定,该局没有沉浸在成绩的喜悦中,局党组静下心来分析研究工作中的薄弱环节,及时查找差距,进一步总结规范软件资料,查找脱贫的不足和短板,规划新年度的水利脱贫攻坚工作。
不忘初心 打好水利脱贫攻坚战
“脱贫攻坚工作是关系老百姓生活质量的大事,是一件得民心的德政工程,在这项工作中,我们水务人必须把工作做细,不讲任何条件和价钱,必须具备政治敏锐性,在工作的开展中还要具备前瞻性,要谋划好、实施好,把老百姓的事做实,把脱贫攻坚的事做好,要让水务脱贫工作走在前、行在先,落实到位。通过水利脱贫,夯实农村水利基础设施,切实解决困扰老百姓发展的瓶颈。”苍溪县水务局局长王晓东如是说。
脱贫攻坚集结号吹响后,为确保水利脱贫攻坚取得实效,县上成立了由县委、县政府分管领导任组长,县水务局局长任副组长的水利脱贫攻坚领导小组。县水务局成立了脱贫攻坚专职办公室,在行业抽调4名业务骨干充实到办公室开展水利脱贫攻坚工作。
唯此为大 水利脱贫吹响集结号
面对时间紧、任务重、要求高,在短时间里解决贫困村和非贫困村的饮水安全问题,苍溪县水务局面对多重压力的实际情况,不找任何理由和借口,在脱贫



办公室悬挂“苍溪县水务局脱贫攻坚作战图”两张图,锁定目标要点、明确时间节点、突出工作重点,每一项工作都有条不紊地推进。
“水务局派来的盛书记和我们老百姓能打成一片,他人很精明,到我们这个村来的一年多时间,帮我们跑项目,解决水和路的问题。我家穷,儿子死了,儿媳改嫁,两个孙子由我带,大孙子外出务工,小孙子上学困难,他帮着找学费,让我孙子能好好上学。有了他的帮助,我发展养殖业,种了猕猴桃,家庭收入有了增加,我很感谢他。”石马镇桥梁村69岁村民张田帮深情地说。
石马镇离县城128公里,桥梁村离石马镇15公里,素有“一脚踩三县”之说。自前年将县汉昌水务有限公司盛东派到桥梁村任第一书记以来,他很愉快接受了任务,并很快适应了环境,与该村老百姓融为一体。一年多时间里,他争取资金40余万元改善基础设施,发展养殖黄羊基地一个,年养殖出栏100多只,发展猕猴桃200亩。
歧坪水务站干部杨长健家孩子小、岳母双腿行动不便,妻子在贫困村代职,面对2016年7个贫困村、35个非贫困村的繁重任务,他每天同站长刘阳早出晚归,经常是早晨打开带上馒头和一壶水,在路上就着馒头喝白开水,有时一天

新春走基层 新春走基层

山区现代水利发展实现“全域灌溉”。已建成三会村智慧供水平台,实现农村供水在线查巡,水质、水量在线监测,用户在线管理,厂区和水源在线监控,水费在线缴纳。
改善民生 老百姓的利益无小事
三川镇复兴村五组72岁的村民魏继秀正在自家院子里洗菜,看到龙王水务站站站长杨洪一行回访饮水安全的情况时,她就放下手中活,抓住前来的水务人的手,激动地说:“现在的水通到灶台边、洗衣台前,方便多了,再也不用挑水了。”她拧开水龙头,一股清澈的泉水喷涌而出,喜悦和感激之情溢于言表。
三川镇复兴村地处九龙山半山腰,海拔875米,这里的百姓是出门就下坡,回敬就爬坡,受自然条件的限制,长期以来水利、交通等基础设施差,发展农村经济也受到局限,随着脱贫攻坚工作的开展,基础设施得到明显的改善,2016年,苍溪县水务局通过脱贫攻坚项目的实施,投入资金20万元,建联户供水站2处,全村255户815人的饮水安全问题得到彻底解决。
2016年,该县确定的56个贫困村中有194户641人饮水存在水质差,1045户3660人存在水源保障率低,538户1830人存在取水不方便,915户3020人存在供水保障率低。通过多方统筹整合,完成水利基础设施配套建设总投资20104万元,新建整治防渗渠道337公里,整治山坪塘327口,治理水土流失1683公顷,建集中供水工程140处,分散供水工程607处,铺设供水管道410公里,管网延伸24处,解决了3.92万人的饮水安全问题(其中贫困人口9151人)。贫困人口饮水安全达标率100%、蓄引提水总量增幅9.29%、人均供水能力增幅9.64%、人均农田有效灌溉面积增幅11.36%、水土流失防治年度任务完成率100%、农村小型水利工程确权登记颁证完成100%。
脱贫攻坚工作还在继续,站在新年度的起点线,水务人又开始新的启程,为了百姓能早日脱贫奔小康,苍溪水务人不敢停下脚步。
(荷志)